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Vorlage: Allgemeine Zustimmung zur Nutzung der pseudonymisierten interRAI-Daten

Die Allgemeine Zustimmung kann als Beilage zu den AGBs oder in einer Beilage zu Datenschutz und Datensicherheit enthalten sein.

Allgemeine Zustimmung zur Nutzung der Daten aus der Bedarfsabklärung

Name, Vorname, Geburtsdatum der Klientin, des Klienten 

Für eine bedarfsgerechte individuelle Pflege und Betreuung durch die Spitexorganisation XY und aufgrund des Artikels 8a der Krankenpflege-Leistungsverordnung wird bei Ihnen eine Bedarfsabklärung durchgeführt. Dabei werden gesundheitsbezogene Daten erfasst, die für Qualitätszwecke, für Forschung und Projekte genutzt werden können.
Die bei der Bedarfsabklärung festgehaltenen Gesundheitsdaten werden in das Datenregister HomeCareData transferiert. HomeCareData dient der Sammlung und Auswertung von pseudonymisierten[footnoteRef:1] Daten zum Zweck des datenbasierten Qualitätsmanagements. Die Daten werden im Interesse der Spitexbranche verwendet. Sie können unter besonderen, nachstehend definierten Bedingungen auch von Dritten genutzt werden. Der Datenschutz und der Schutz der Interessen der Klientinnen und Klienten, der Spitex-Organisationen (Mitglieder und Nicht-Mitglieder) und der Spitex Schweiz haben dabei höchste Priorität. [1:  Die anonymisierten Klienten-Daten sind der datenliefernden Spitex-Organisation zuweisbar. Existieren zu einem Klienten mehrere Datensätze, so sind sie über einen Hash-Code als zusammengehörend erkennbar.] 

Ich stimme hiermit zu, dass meine gesundheitsbezogenen Daten, die bei der Bedarfsabklärung erfasst und in HomeCareData transferiert werden, der Qualitätsentwicklung, der Forschung und Projekten zur Verfügung stehen.
Ich habe verstanden, dass
· die Daten für Qualitätszwecke in der Spitexorganisation XY genutzt werden.
· die Daten, die für die Forschung und externe Projekte genutzt werden, nicht auf mich als Person zurückgeführt werden können.
Ich habe den Text gelesen und verstanden, Fragen zur Einwilligung wurden mir verständlich erklärt.
Mir ist bekannt, dass mir bei allfälligen Fragen bei der Spitexorganisation Frau/Herr X.Y. (Telefon XXXXXX; e-mail: YYYYYYYYYY) zur Verfügung steht.
Mit meiner Unterschrift bestätige ich, dass ich freiwillig einwillige, meine gesundheitsbezogenen Daten aus der Bedarfsabklärung zu Qualitäts-, Forschungs- und Projektzwecken in pseudonymisierter Form zur Verfügung zu stellen.

Ort, Datum, Unterschrift
Fusszeile mit Adresse, etc. der Spitex-Organisation
